

РепринтЪ: Иркутские сатанисты отметили неизвестно что

10 лет назад Бабр писал:

"В ночь на 2 февраля группа иркутских сатанистов, известная как "Восточная церковь сатаны" (или "Восточный альянс"), провела празднование странного события - появление нескольких одинаковых чисел в строке даты и времени.

Как известно, в среде ВЦС очень сильны идеи нумерологии. Совпадение нескольких чисел в дате ими воспринимается как некий знак, критический момент, который необходимо соответствующим образом обставлять. Так, например, наступление 6 июня 2006 года ожидается членами секты как день материализации некоего высшего существа, которое воспринимается некоторыми как Сатана, а некоторыми - как Будда. Сегодня же сектантов возбудило совпадение двоек - 02-02-2002. Хотя двойка и не считается, в отличие от шестерки, сатанинским числом, тем не менее руководство иркутского филиала секты все же решило отметить это событие жертвоприношением.

Примерно к середине ночи группа из двух десятков молодых людей собралась в центре Лисихинского кладбища. Наш корреспондент сумел попасть в ряды празднующих это событие в качестве неофита (новобращенного). Хотя по большому счету для приглашения на празднование необходимо пройти достаточно сложный обряд инициации, тем не менее торжественность события позволила проникнуть на ночное бдение.

Празднование началось с зажжения костра и подготовки жертвы. Ей на этот раз оказалась несчастная заблудшая кошка, явно дворового происхождения. Кошку привязали к могильному кресту, перевернув вверх ногами (вернее, хвостом), и измазали заранее принесенной смесью из трав и меда.

После подготовки жертвы и зажжения костра сатанисты стали кругом. В центре круга один из руководителей секты с черной тряпичной маской на лице разложил книгу Ла Вея "Сатанинская библия", которая является основой вероучения секты. Около часа продолжалось чтение глав, прерываемое короткими комментариями, воплями несчастного животного и распиванием странного жгучего напитка, который раздавал руководитель церемонии.

Наконец подошло время - 2 часа 20 минут. Вытащив устрашающих размеров нож, глава церемонии подошел к кошке. Остальные участники церемонии также окружили крест с животным плотным кольцом. Видимо, почувствовав критический момент, кошка замерла, а затем, каким-то чудом вывернувшись из пут, вскочила на ноги, страшно зашипела и удрала куда-то в даль темную. Бегство сопровождалось разочарованными воплями собравшихся (и облегченным вздохом нашего корреспондента).

На робкие предложения повторить процедуру жертвоприношения с каким-нибудь прохожим руководитель ответил мрачным молчанием, а вскоре и вовсе удалился вслед за кошкой в ночь.

На этом церемония и завершилась."

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, МИР 👁 2850 26.02.2012, 20:21 📌 584

URL: <https://babr24.com/?ADE=103065> Bytes: 2653 / 2653 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)